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ATA DA 4ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 22 de agosto de 2023. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico). Aberta a sessão, 
o Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a ausência dos 
vereadores Márcia Aparecida de Freitas Pianaro e Claudemir dos Santos 
Herthel e, tendo em vista a presença dos demais vereadores, foi realizada a 
leitura do texto Bíblico pelo vereador José Junior Massoquetto e, passou-se 
ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata: da 3ª Reunião 
Ordinária do 2º Período Legislativo de 2023 realizada em 15/08/2023 sendo a 
referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a 
leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 120/2023/PCM ao Prefeito 
Municipal senhor Luiz Everaldo Zak com pedido de informações. OF. Nº 
121/2023/PCM ao Prefeito Municipal senhor Luiz Everaldo Zak; OF. Nº 
122/2023/PCM ao Vice-Prefeito Municipal senhor Fábio Marcelo Chiqueto; 
OF. Nº 123/2023/PCM ao Reverendíssimo Padre Fabiano Bulcovski e ao 
Diácono Cristian Boniatti; OF. Nº 124/2023/PCM ao Chefe de Gabinete 
Vicente de Andrade Cardoso; OF. Nº 125/2023/PCM à Secretária Municipal 
de Educação senhora Elismara Cristina Gempka Teixeira; OF. Nº 
126/2023/PCM à senhora Iris Fernanda Floriani da Equipe de Ensino 
(Educação Física) do Núcleo Regional de Educação de Irati; OF. Nº 
127/2023/PCM ao Assessor de Esportes senhor Neuri Baum, todos de igual 
teor, com convite para participar da Moção de Aplausos aos professores e 
profissionais de Educação Física e à Equipe Feminina Adulto de futsal do 
município de Rebouças que será realizada no dia 01 de setembro de 2023 às 
19h00min no Plenário da Câmara Municipal de Rebouças. OF. Nº 072/2023 
do Gabinete da vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro à família 
Pianaro com moção de pesar e condolências pelo falecimento da senhora 
Maria de Lourdes Pianaro. OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. Nº 097/2023 – 
Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, acusando o recebimento das 
indicações apresentadas pelos vereadores na sessão do dia 01/08/2023 e 
informando o encaminhamento das mesmas às secretarias competentes. OF. 
Nº 098/2023 – Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, acusando o 
recebimento das indicações apresentadas pelos vereadores na sessão do dia 
08/08/2023 e informando o encaminhamento das mesmas às secretarias 
competentes. OF. Nº 099/2023 – Gabinete Prefeito do Executivo Municipal, 
encaminhando cópias dos diários de bordo dos veículos oficiais do município 
referente ao mês de julho 2023. Ofício Gabinete Nº 100/2023 do Executivo 
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Municipal, encaminhando resposta ao Ofício nº 010/2023 do gabinete do 
vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico).  CONVITE da Assessoria 
Municipal de Esportes para a final da Copa Caranga de Futebol de Campo no 
dia 27/08/2023 no Estádio Municipal Júlio Afonso Vieira Lopes com inicio as 
15h00min. CONVITE para Vaca Gorda e 2ª Etapa do Campeonato Municipal 
de Laço nos dias 25, 26 e 27 de agosto na Fazenda Candeo e Rancho 
Cordeiro na localidade do Riozinho dos Santos. INDICAÇÕES: DO 
VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: Indicação nº 20/2023, ao 
Executivo Municipal, com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Educação, indicando o conserto do ponto de ônibus próximo à propriedade 
do senhor Edgar Karpinski na Comunidade do Rio Bonito e, indicando a 
construção de um ponto de ônibus em frente à propriedade do senhor Pedro 
Pereira no Riozinho de Baixo. Colocada em discussão, o vereador Márcio 
Roberto de Souza (Tiu Chico) comentou a indicação dizendo que já esteve 
em conversa com a responsável pelo Transporte Escolar. Em votação, a 
indicação foi aprovada por unanimidade. DA VEREADORA ELIZABETE DO 
ROCIO PIANI: Indicações nº 18, 19 e 20/2023, ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, 
Desenvolvimento e Serviços Rurais, solicitando serviços da máquina pá-
carregadeira e caminhão para limpeza e aplainamento de terreno para 
construção de um barracão para carneiros na propriedade do senhor Aloisio 
Meira na localidade do Salto; ao Executivo Municipal com encaminhamento à 
Secretaria Municipal De Agricultura, Meio Ambiente, Desenvolvimento e 
Serviços Rurais, solicitando que sejam levadas 02 (duas) viagens de terra, 02 
(duas) viagens de cascalho e serviços de retroescavadeira para aterro e 
melhoria no pátio de maquinários agrícolas na propriedade do senhor Celso 
Lara na comunidade do Marmeleiro de Baixo; ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, 
Desenvolvimento e Serviços Rurais, solicitando que seja realizado 
aplainamento e cascalhamento na propriedade de Elton Miguel de Souza e 
Andrieli Molinari na localidade do Riozinho (pra cima da AABB, antiga 
propriedade do Cristiano). Justificativa: Os moradores solicitam o serviço 
para que possam construir um barracão para as vacas, pois são produtores 
de leite e precisam desse apoio por parte do município para incentivar sua 
atividade pecuária leiteira. Colocadas em discussão, a vereadora proponente 
comentou as indicações, explicou os pedidos e solicitou a apresentação de 
algumas fotos referentes à Indicação nº 20/2023. Em votação, as indicações 
foram aprovadas por unanimidade. Após, passou-se ao GRANDE 
EXPEDIENTE: Inscreveram-se para fazer uso da palavra os vereadores 
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Elizabete do Rocio Piani, José Junior Massoquetto e Wilson José de Oliveira. 
A vereadora Elizabete do Rocio Piani convidou todos para participar da live e 
eventos do Agosto Lilás, comentou sobre o evento das benzedeiras realizado 
no Parque Ambiental Monge João Maria e parabenizou as mesmas. O 
vereador José Junior Massoquetto cumprimentou a todos, falou sobre as 
suas indicações, comentou e agradeceu a deputada Leandre dal Ponte pela 
disponibilização de recursos ao município. O vereador Wilson José de 
Oliveira cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pelo dom da vida e 
convidou todos para participar da final da Copa Caranga de futebol no 
próximo domingo. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou sobre a 
realização da Vaca Gorda nos dias 25,26 e 27 na Fazenda Candeo. 
Comentou sobre segunda etapa do Campeonato de Pesca, falou sobre o 
evento das benzedeiras e destacou a importância da fé e da história das 
benzedeiras parabenizando a todas. Comentou sobre o culto de despedida 
do Pastor Edio e da importância da religião na sociedade e nas famílias. 
Destacou a necessidade da volta dos eventos esportivos no ginásio de 
Esportes Camilão. Após, solicitou ao vereador João Kozak para recepcionar 
o convidado Wanderson de Andrade de Souza que irá fazer uso da palavra. 
O convidado cumprimentou a todos e explanou sobre a Cooperativa Mista de 
Desenvolvimento da Agricultura Familiar de Rebouças- COMDAFAR. 
Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO 
DE LEI Nº 034/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre as 
diretrizes para elaboração do orçamento do Município de Rebouças para o 
exercício financeiro de 2024 e dá outras providências”. Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e 
será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI 
Nº 039/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Institui o Serviço de 
Inspeção Municipal de Produtos de Origem Animal – SIM/POA, revoga na 
íntegra a Lei nº 778/99, e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação.  PROJETO DE LEI Nº 040/2023 do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a concessão de direito real de uso de 
imóvel público de propriedade do município de Rebouças, e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão. O vereador Getúlio Gomes Filho comentou a possibilidade de 
apresentar emenda ao projeto. Em deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à EXPLICAÇÃO 
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PESSOAL: O vereador João Kozak cumprimentou a todos. Deu boas vindas 
aos agricultores presentes na sessão. Parabenizou os mesmos pelos 
produtos apresentados e falou da necessidade de estradas em boas 
condições para dar suporte aos agricultores. Comentou algumas 
necessidades da população e destacou algumas propostas que apresentou 
na Casa como o kit lanche para pacientes que vão consultar em outras 
ciddes, a construção de uma casa de apoio, entre outros. Agradeceu a Prof. 
Neiva de Lourdes Cosa e as irmãs pelo empenho para a construção da casa 
de apoio. Comentou sobre recursos que conseguiu com deputados para o 
município de Rebouças e disse que trabalha em prol da população. O 
vereador Getúlio Gomes Filho parabenizou o senhor Wanderson de Andrade 
de Souza e a Secretaria de Agricultura pelo empenho junto aos trabalhos da 
cooperativa COMDAFAR. Disse que pensa na agricultura e nos produtores. 
Destacou que nos dias atuais a Secretaria de Agricultura tem uma boa 
estrutura para trabalhar. Comentou do seu pedido de encilhadeira para o 
município. O vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) comentou que o 
Piso Nacional d Enfermagem será repassado aos municípios pelo Governo 
Federal e solicitou ao presidente Ricardo Carlos Hirt Junior que o projeto de 
lei nº 040/2023 seja votado ainda hoje em segunda votação numa sessão 
extraordinária. A vereadora Elizabete do Rocio Piani comentou as 
dificuldades enfrentadas pelos agricultores em tempos atrás por falta de 
apoio. Parabenizou o senhor Wanderson de Andrade de Souza e os 
produtores pelo sucesso da ccoperativa e colocou-se à disposição dos 
mesmos e pediu informações sobre o projeto de lei nº040/2023 que está 
sendo votado. Após, o Presidente colocou em votação a dispensa de 
interstício legal de prazo e horário para realização de reunião extraordinária a 
seguir com pauta específica. A dispensa foi aprovada e será realizada 
reunião extraordinária logo após o término desta. Não havendo ninguém mais 
a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente sessão convocando 
os Vereadores para a Reuniao Extraordinária que será realizada a seguir e 
para a próxima Reunião Ordinária que será realizada em 29/08/2023 no 
horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e 
julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Rebouças, em 22 de agosto de 2023. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL ___________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
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GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 
WILSON JOSE DE OLIVEIRA ___________________________________ 

 
 

 
 
 
 

 


